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Raad voor maatschappelijk welzijn
Notulen open zitting Zitting van 2 september 2019

Samenstelling:
Aanwezig:
de heer Peter Segers, voorzitter; de heer Paul Van Miert, burgemeester; de heer Francis Stijnen, 
schepen; de heer Jan Van Otten, schepen; de heer Luc Op de Beeck, schepen; mevrouw Astrid 
Wittebolle, schepen; de heer Marc Boogers, schepen; mevrouw Els Baeten, schepen; mevrouw Kelly 
Verheyen, schepen; de heer Eric Vos, burgemeester; de heer Luc Debondt; de heer Hannes Anaf; 
mevrouw Annemie Der Kinderen; de heer Reccino Van Lommel; de heer Guy Van Litsenborg; de heer 
Paul Moelans; de heer Wannes Starckx; de heer Peter Roes; de heer Eddy Grooten; mevrouw 
Dominique Peeters; de heer Bart Voordeckers; de heer Wout Schafraet; de heer Kevin Janssen; 
mevrouw Savannah van Dongen; de heer Achraf El Yakhloufi; de heer Stijn Adriaensens; de heer 
Ludwig Nietvelt; de heer Rudy Elst; de heer Kurt Persegael; de heer Jan van Steenbergen; de heer 
Dieter De Quick; de heer Jeff Dierckx; de heer Mario Geys; de heer Filip Buijs, algemeen directeur

Verontschuldigd:
de heer Koen De Busser; de heer Peter Janssens

2 september 2019 22:20 -De voorzitter opent de openbare zitting 

OPENBARE ZITTING
Secretariaat

1 2019_RMW_00041 Aanduiding van een vertegenwoordiger in het 
beheerscomité van de Gemeenschappelijke Interne 
Dienst voor Preventie en Bescherming op het Werk door 
de gemeenteraad - Bekrachtiging
GOEDGEKEURD

Notulen stemresultaten
De Raad voor maatschappelijk welzijn bekrachtigt dit besluit.

Beschrijving
Aanleiding en context
In zitting van de gemeenteraad van 29 april 2019 werd de heer Hannes Anaf aangeduid 
als vertegenwoordiger in het beheerscomité van de GiDPBW namens zowel de gemeente als het 
OCMW.

In zitting van de gemeenteraad van 24 juni 2019 nam de gemeenteraad akte van de verhindering van 
schepen Hannes Anaf. In diezelfde zitting werd de heer Jan Van Otten verkozen als schepen in 
vervanging van de heer Hannes Anaf.

Met mail van 23 augustus 2019 werd de fractievoorzitters van de meerderheid gevraagd eventuele 
kandidaten voor te dragen.
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In zitting van de gemeenteraad van heden werd de heer Jan Van Otten aangeduid 
als vertegenwoordiger in het beheerscomité van de GiDPBW namens zowel de gemeente als het 
OCMW.

Argumentatie
De vertegenwoordiger in het Beheerscomité van de GidPBW moet een lid van het college van 
burgemeester en schepenen zijn. Aangezien Hannes Anaf geen deel meer uitmaakt van het college 
van burgemeester en schepenen, is het nodig hem te vervangen.

Juridische grond
Artikel 41 van het decreet over het lokaal bestuur

Financiële informatie
Financiële informatie
niet van toepassing

Besluit
Artikel 1
De raad voor maatschappelijk welzijn bekrachtigt de beslissing van de gemeenteraad van 2 september 
2019 waarin de heer Jan Van Otten werd aangeduid als vertegenwoordiger in het beheerscomité van 
de GiDPBW in vervanging van de heer Hannes Anaf.

Artikel 2
Deze vertegenwoordiger wordt aangesteld namens zowel de gemeente als het OCMW.

2 2019_RMW_00042 Aanduiding van een vertegenwoordiger in de algemene 
vergadering van Audio - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
In zitting van de raad voor maatschappelijk welzijn van 25 februari 2019 werd de heer Achraf El 
Yakloufi aangeduid als vertegenwoordiger in de algemene vergaderin van Audio.

Met brief van 5 augustus 2019 laat de heer Achraf El Yakhloufi weten ontslag te nemen als 
vertegenwoordiger in de algemene vergadering van Audio.

Met mail van 23 augustus 2019 werd de fractievoorzitters gevraagd eventuele kandidaten voor te 
dragen.

Argumentatie
Het is wenselijk Achraf El Yakhloufi te vervangen in de algemene vergadering van Audio.

Juridische grond
Statuten Audio
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Artikel 41 en 484 van het decreet over het lokaal bestuur

Financiële informatie
Financiële informatie
niet van toepassing

Besluit
Artikel 1
De raad voor maatschappelijk welzijn gaat bij geheime stemming over tot de aanduiding van een 
vertegenwoordiger in algemene vergadering van Audio in vervanging van de heer Achraf El Yakhloufi.

De uitslag van de stemming is als volgt:

De heer Peter Segers, raadslid, behaalt 27 stemmen op 33 stemmers en heeft de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald. Er waren 6 blanco stemmen.

De heer Peter Segers, raadslid, Rubensstraat 162, 2300 Turnhout, wordt aangeduid 
als vertegenwoordiger in de algemene vergadering van Audio.

3 2019_RMW_00043 Aanduiding van een vertegenwoordiger in de raad van 
bestuur van AZ Turnhout - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
In zitting van de raad voor maatschappelijk welzijn van 25 februari 2019 werd de heer Hannes Anaf 
aangeduid als vertegenwoordiger in de raad van bestuur van AZ Turnhout.

Met brief van 19 augustus laat de heer Hannes Anaf weten ontslag te nemen als vertegenwoordiger in 
de raad van bestuur van AZ Turnhout. 

Met mail van 23 augustus 2019 werd de fractievoorzitters gevraagd eventuele kandidaten voor te 
dragen.

Argumentatie
Het is wenselijk Hannes Anaf te vervangen in de raad van bestuur van AZ Turnhout.

Juridische grond
Artikel 41 en 484 van het decreet over het lokaal bestuur

Financiële informatie
Financiële informatie
niet van toepassing
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Besluit
Artikel 1
De raad voor maatschappelijk welzijn gaat bij geheime stemming over tot de aanduiding van een 
vertegenwoordiger in de raad van bestuur van AZ Turnhout in vervanging van de heer Hannes Anaf.

De uitslag van de stemming is als volgt:

Mevrouw Kelly Verheyen, schepen, behaalt 27 stemmen op 33 stemmers en heeft de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald. Er waren 6 blanco stemmen.

Mevrouw Kelly Verheyen, schepen, p/a Campus Blairon 200, 2300 Turnhout, wordt aangeduid 
als vertegenwoordiger in de raad van bestuur van AZ Turnhout.

Kelly Verheyen
Secretariaat

4 2019_RMW_00044 Aanduiding van de plaatsvervangers van een lid van het 
bijzonder comité voor de sociale dienst - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
In zitting van de raad voor maatschappelijk welzijn van 28 januari 2019 werden de plaatsvervangers 
voor de effectieve leden van het comité voor de sociale dienst verkozen.

Met mail van 19 augustus 2019 vraag de fractie sp.a om andere plaatsvervangers voor Mieke 
Paulussen (effectief lid van het BCSD) aan te duiden.

Plaatsvervangers moeten leden zijn van de raad voor maatschappelijk welzijn.

Op 27 augustus 2019 werd een akte van voordracht van N-VA, sp.a, Groen en CD&V ingediend en 
ontvankelijk verklaard. 

Als de akte van voordracht ontvankelijk is, worden de plaatsvervangers voor mevrouw Mieke 
Paulussen verkozen verklaard.

Argumentatie
Het comité voor de sociale dienst vergadert wekelijks. Om de continuïteit te kunnen garanderen, is 
het opportuun om plaatsvervangers aan te duiden voor de effectieve leden van het comité voor de 
sociale dienst.

Juridische grond
Artikel 46 van het huishuidelijk reglement van de raad voor maatschappelijk welzijn

Financiële informatie
Financiële informatie
Niet van toepassing
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Besluit
Artikel 1
De raad voor maatschappelijk welzijn verklaart de akte van voordracht van N-VA, sp.a, Groen en 
CD&V voor de plaatsvervangers van mevrouw Mieke Paulussen ontvankelijk.

Volgende personen zijn aangeduid als plaatsvervanger:

- de heer Peter Segers, raadslid, Rubensstraat 162, 2300 Turnhout

- de heer Achraf El Yakhloufi, raadslid, Ieperstraat 134, 2300 Turnhout

- de heer Hannes Anaf, raadslid, Boomstraat 21, 2300 Turnhout

2 september 2019 22:23 - De voorzitter sluit de zitting


